NNErKO Y4YUTb, NErko y4ynTbcA!

INEeKTPOHHbIN YY4EeDObHUK

ONA ydnTena n y4eHUuKa o







MaTtemaTuka

Hukonsckun C. M., llotanoB M. K., PeweTtHnkos H. H. n gp.

MaremaTuka

N 0 Zannen . 34 iR iR Rk
“.-= Y ¥ ﬂ b 88 | MaTtemartumka. 5 knacc
Bl - A D@ ,,-IHIH |
II.r. Lol | | |
| N 3 ey e '1."' jEEEE
RN R R E) T e:aLJll' Adi iR
Ih VN oo N JEE
i <D f‘: siap a7 iap | | & ||
Y. G N AN SRR, - W
!"‘* v ARTENEIE NN R ﬂﬂ
\ e dmcr‘"“ | |
E 67 o 6p K 71 d& | -

[NPOCBEIIEHHME
R3I AAT ENMNDBDUOC T RO

PROSV.RU 2
S L

,'—




buonorus. 5—6 Knacchl Feorpaq:)vm 5-6 knacchil MaTtemaTunka. 5 knacc

[TaceyHuk B. B., CymaToxuH C AnekceeB A. ., HukonuHa B.... Hukonbckun C. M., [NoTanos...

IHOJJAPHASNA 3BE3IA

» %H‘?\w& l_‘ﬁ’ﬂl‘)\-u@ NUHNS

Mown y4yebHuKn

[NomaluHee IR R

—_—

BAkariavelal

iy

B |erosv.ru | -
% .

HPOCBE]]],EHHE
‘‘‘‘‘‘‘‘‘ ‘

My3bika. 5 Knacc OCHOBbI Oe3onacHoCTH... Helvleu,KMﬁ A3bIK. O Kracc

Cepreesa B. 1., Kputckasa E. L. CmupHoB A. T., XpeHHukos b.... bum W. J1., Peixosa J1. U.

L@‘

@ I'. IT. Cepezeeea E. JI. Kpumckas

A.T.CmupHoB  B. 0. XpeHHUKOB

Al |

| OCHOBBbI BESOHACHOCTM
| XXKUSHEAEATEJIbHOCTU

I. Bim L.Ryschowa

DIEIUITIS|CIHI

PROSV.RU

fy

HPOCBEH.IEHHE /

aaaaaaaaaaa

' DEUTSCH

"-";j_;_:___mLLehrb eh

Bbunonmnorteka

llllll

‘-—‘JG

[lomoLLlb







Moun y4yebHunKu

[lomaluHee
3agaHune

Bbubnunorteka

[lomoLLb

' B CopepxaHune 3aknanku 3aMeTKU ]

['nhaBa 1. HatypanbHble yncna
N HYJb

1.1. Pag HaTypanbHbIX Yncen

1.2. [lecaTnyHaga cuctema 3anncu
HaTypalibHbIX YNCen

1.3. CpaBHeHMEe HaTypasibHbIX YACEN

1.4. CnoXxeHne. 3aKoHbl CNOXeHUs

1.5. BbluntaHume

1.6. PeweHne TeKCcToBbIX 3a0ay
C MOMOLLbIO CNOXXEHUSA N BblYNTAHUS

1.7. YMHOXeHne. 3aKOHbI
YMHO>XEHUS

SNEKTPOHHbIN Y4eOHUNK [leyaTHbIV y4ebHUK - 22 cTpaHuua }

Aa

YMHOXXeHune. 3aKOHbl YMHOXXEHUS

HaTypanbHble Yincna MOXXHO YMHOXaTb ApYyr Ha gpyra.
YMHOXWUTb YNCSO & Ha YMCNo b — 3HA4YUT HAUTU CYMMY a
cnaraemblX, KaXkgoe U3 Kotopbix paBHo b. [na yMHOXeHns

TaK Xe, KakK 1 O1s1 CNOXXEHUSA, BEPHbl NepeMeCcTUTESIbHbIN U
coyeTaTesibHbIN 3aKOHbI, KOTOPbIE MOMOratoT obfierynTb

BbluncnieHus. [pn peleHnn MHOrMx NPUMepoB NOE3HO
NOMHUTb Npasuia yMHOXeHuUs yncna Ha 1 n Ha 0.

3aKOHbl YMHOXXEHUS LUIMPOKO NPUMEHSAIOTCSA ANSA YrpOLLEeHUs
Bbl4ncneHnn. Hanpumep:

20-30=(2-10)-(3-10) =
~(2-3)-(10-10) =6 - 100 = 600;

17 -25-4=17-(25-4)=17 - 100 = 1700.

C nomMoLLblo YMHOXKEHUS peLllatoT 3agadn, B KOTOPbIX TpebyeTcs
HanTW Yncno, 6bonbllee JaHHOro B HECKObKO pas.
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YMHOXXeHune. 3aKOHbl YMHOXXEHUS

HaTypanbHble Yincna MOXXHO YMHOXaTb ApYyr Ha gpyra.
YMHOXWUTb YNCSO & Ha YMCNo b — 3HA4YUT HAUTU CYMMY a
cnaraemblX, KaXkgoe U3 Kotopbix paBHo b. [na yMHOXeHns

TaK Xe, KakK 1 O1s1 CNOXXEHUSA, BEPHbl NepeMeCcTUTESIbHbIN U
coyeTaTesibHbIN 3aKOHbI, KOTOPbIE MOMOratoT obfierynTb

BbluncnieHus. [pn peleHnn MHOrMx NPUMepoB NOE3HO
NOMHUTb Npasuia yMHOXeHuUs yncna Ha 1 n Ha 0.

3aKOHbl YMHOXXEHUS LUIMPOKO NPUMEHSAIOTCSA ANSA YrpOLLEeHUs
Bbl4ncneHnn. Hanpumep:

20-30=(2-10)-(3-10) =
~(2-3)-(10-10) =6 - 100 = 600;

17 -25-4=17-(25-4)=17 - 100 = 1700.

C nomMoLLblo YMHOXKEHUS peLllatoT 3agadn, B KOTOPbIX TpebyeTcs
HanTW Yncno, 6bonbllee JaHHOro B HECKObKO pas.
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['nhaBa 1. HaTtypanbHble Yucna o ﬁ
N HYJ1b

YMHO>XeHue. 3aKOHbl YMHOX>XEeHMNA

Aa

1.1. Pag HaTypanbHbIX Yncen HaTypanbHbie Yncna MOXXHO YMHOXXaTb Apyr Ha gpyra.
YMHOXXWNUTb YACO @ Ha YNCNO b — 3HAYUT HAUTU CYMMY &
cnaraemMbiX, KaXkgoe U3 KOTopbiX paBHO b. [na yMHOXer

VCUREEGII 1-2. HecsTuyHas cuctema sanmcu TaK >Xe, Kak 1 ANsi CNOXXEHUs, BEPHbl MepeMeCTUTENbHE

HatypaJibHbIX HWCEN couyeTaTesibHbIN 3aKOHbI, KOTOPbIE MOMOratoT 06neryunTt
[lomaluHee BbluMncneHus. [1pn pelweHnn MHOrMX NPUMepPOB NOJSIE3HC A
3adaHue 1.3. CpaBHEHNE HATYPASTbHBIX YNCEr NOMHUTb Npasuna ymHoXxeHusa yucna Ha 1 n Ha 0.
3aKOHbl YMHOXEHUS LLUMPOKO NMPUMEHSAIOTCH ANS
YNPOLLUEHUA BblYMCIEHUN. Hanpumep:
1.4. CnoxeHune. 3aKOHbI CIOXXEHUS
20-30=(2-10)-(3-10) =
=(2-3)-(10-10)=6-100 = 600;
1.5. BbluntaHue
17 -25-4=17-(25-4)=17 - 100 = 1700.
1.6. PeweHne TekcTOBbLIX 3aaau C nomMoLLb0 YMHOXEHUS peLuatoT 3agadvun, B KOTOpPbIX TpebyeTtcs

C NMOMOLLBIO CITOXKEHUS U BblUMTAHUS HaWTK Yncno, bonbluee JaHHOroO B HECKONbKO pas.

1.7. YMHOXeHune. 3aKOHbI
YMHOXXEHUNS

bubnmnorteka

[TomoLb
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3aknaaku 3aMeTKN

['nhaBa 1. HaTtypanbHble Yucna
N HYJ1b

1.1. Pag HaTypanbHbIX YnCen

1.2. [lecatnyHaga cuctema 3anucu
HaTypanbHbIX Yucen

1.3. CpaBHeHMe HaTypalibHbIX YNCET

1.4. CnoxeHune. 3aKOHbl CNOXEHUS

1.5. BeiyutaHumne

1.6. PelweHne TeKcToBbIX 3a0ay4
C MOMOLLIbKO CNOXXEHUSA N BblYUTAHUSA

1.7. YMHOXeHune. 3aKOHbI
YMHO>XEHUS

U

R

N
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ONEKTPOHHLIN Y4eBHIK [leyaTHbIN y4ebHUK - 22 CTP

YMHO>XeHUue. 3aKOHbl YMHOXXEHUA Aa

HaTypanbHble Yncna MOXXHO YMHOXaTb [f
Ha apyra. YMHOXWUTb YNCNO a Ha Yncno b
3HAYUT HAUTN CYMMY a cnaraemblix, KaXac
N3 KOTOpPbIX paBHO b. [1ns yMHOXXeHus Tal
Kak 1 ONs1 CNIOXKEHUSA, BEPHbI
nepemMecTuTesibHbIN 1 coYeTaTesIbHbIn
3aKOHbl, KOTOPbIE NOMOratT 0bnerynTb
BbluncneHwms. [1pn peleHnm MHOrmx NnpuMepos
NoJSIe3HO NOMHUTL NMpaBuiia YMHOXXEHUSA Yncna
Ha 1 nHao.

3aKOHblI YMHOXEHUS LLMPOKO MPUMEHSAIOTCS
NS YyNpoLleHns BblducneHnin. Hanpumep:

20-30=(2-10)-(3-10) =
=((2-3)-(10-10)=6 - 100 = 600;

17-25-4=17-(25-4)=17 - 100 = 1700.
C NOMOLLbIO YMHOXEHUA peLlaroT 3agauun,

B KOTOPbIX TpebyeTca HanTn 4ncno,
bonbluee AaHHOro B HECKOSBLKO pas.



'!’ M CopepxaHue 3aknagku 3ameTKu ] ONEKTPOHHbIN YHEeOHUK [leyaTHbIN y4ebHUK - 22 cTpaHuua }

1.6. PelwleHne TekcToBbIX 3a0au4 ﬁ

C NOMOLWBbK CJITOXKXEHNA N BblHNTAHNA VO

1.7. YMHOXeHME. 3aKoHb! aTypasibHbIE YMCNAa MOXXHO YMNOXaTb APYr Ha Apyra.
YMHOXEHUAA T;MHOXMTb YMCSIO @ Ha YMCNI0 b — 3HAYUT HAUTN CYMMY a

cnaraemblx, KaXXaoe U3 KoTopbix paBHO b. [1na yMHOXeHNs
Mowu y4yebHunKn Tak Xe, KaK 1 O7151 C/IOXEHNs!, BEPHbl NepeMecTUTEIbHbIN U
4 coyeTaTesibHbIN 3aKOHbl, KOTOPbIE MOMOratoT ob6nerynTb
[HomaluHee BbluncneHus. [pn peleHm MHOrvMxX NPpMMepoB NoNe3HO
3agaHue MOMHUTb NpasBuna yMHoXeHus uncna Ha 1 nHa 0.

3aKOHbl YMHOXXEHUS LUIMPOKO NPUMEHSAIOTCSA ANSA YrpOLLEeHUs
Bbl4ncneHnn. Hanpumep:

20-30=(2-10)-(3-10) =
~(2-3)-(10-10) =6 - 100 = 600;

1.8. PacnpenenutenbHbl 3aKOH 17 -25-4=17-(25-4)=17 - 100 = 1700.

C NMNOMOLLIBbKO YMHOXEHUNSA pPelaroT 3aday, B KOTOPbIX Tpe6yeTc;|

1.9. Cnoxerue 1 BblunTaHNe Hncen HaNTW Yncno, 6osbllee AaHHOro B HECKOJbKO Pas.

CTONONKOM
1.10. YMHOXXeHne yncen ctondbmnkKkom

1.11. CTeneHb Cc HaTypabHbIM
nokasarenem

1.12. [leneHne Haueno

Bbubnunorteka

[lomoLub 1.13. PeweHne TeKCTOBbIX 3anau



SRR [ Copep>xaHue 3aknanku 3ameTKu ONEKTPOHHbIN Yy4eOHUK [eyaTHbIN y4ebHUK - 22 cTpaHuua ]

Aa

YMHOXNTb YNC/IO a HA Yncno b —

3HaYUT HaUTK CyMMy a criaraem... YMHOXXeHUe. 3aKOHbl YMHOXKEHUS

HaTypanbHble Ycna MOXHO YMHOXAaTb APYr Ha gpyra.
A\ MHOXXWUTb YNCNO a Ha YNCSI0 b — 3HAYUT HAUTU CYyMMY a

CMOTPU PUCYHOK K NYHKTY 1.7

cnaraemblix, KaXkKaoe U3 KotopbiX paBHO b.RILERYVIZle) CIEIEe
Mowu y4eOHuKM TaK Xe, Kak 1 019 CNIOXXEHNSA, BEPHblI NepeMeCTUTESIbHbIU
coyeTaTesibHbIN 3aKOHbI, KOTOPbIE MOMOratoT 0b6nerynTb
[lomaliHee BbluncneHus. [lpn peweHnn MHOrMx NpMMepPoB NONE3HO
3agaHue NOMHUTb NpaBuna yMHoOXeHns yimcna Ha 1 n Ha 0.

3aKOHbl YMHOXXEHUS LUIMPOKO NPUMEHSAIOTCSA ANSA YrpOLLEeHUs
Bbl4ncneHnn. Hanpumep:

20-30=(2-10)-(3-10) =
=(2-3)-(10-10) =6 - 100 = 600;

17 -25-4=17-(25-4) =17 - 100 = 1700.

C NOMOLLbIO YMHOXKEHUSA peLlatoT 3aga4mn, B KOTOPbIX TpebyeTcs
HaTW Yncno, 6onbllee JaHHOro B HECKOJIbKO pas.

Bbubnunorteka

[lomoLub
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1.6. PelwleHne TekcToBbIX 3a0au4 *

C NOMOLWBbK CJITOXKXEHNA N BblHNTAHNA

YMHOXXeHune. 3aKOHbl YMHOXXEHUS An

1.7. YMHOXeHVe. 3aKOHbl HaTypanbHble Yicna MOXHO YMHOXAaTb ApYr Ha Apyra.

YMHOXEHUAA YMHOXWUTb YNCO @ Ha YNCNO b — 3HAYUT HaNTU CYMMY a

cnaraemblX, KaXkgoe U3 Kotopbix paBHo b. [na yMHOXeHns
Mowu y4eOHuKM Tak Xe, Kak 1 ANnsi CNoXXeHus, BEpPHbl NepemMecTUTE IbHbIU
P coyeTaTesibHbIN 3aKOHbl, KOTOPbIE MOMOratoT ob6nerynTb
[lomaluHee BblYncneHus. [lpu peweHnn MHOrMx NpUMepoB NONE3HO
3aflaHue NOMHUTb Npasuna yMHoXXeHust Yimcna Ha 1 n Ha 0.

3aKOHbl YMHOXXEHUS LUIMPOKO NPUMEHSAIOTCSA ANSA YrpOLLEeHUs
Bbl4ncneHnn. Hanpumep:

20-30=(2-10)-(3-10) =
~(2-3)-(10-10) =6 - 100 = 600;

1.8. PacnpenenutenbHbl 3aKOH 17 -25-4=17-(25-4)=17 - 100 = 1700.

C NMNOMOLLIBbKO YMHOXEHUNSA pPelaroT 3aday, B KOTOPbIX Tpe6yeTc;|

1.9. CnoxeHue v Bbl4NTaHNE Y1Cen HaNTW Yncno, 6osbliee JaHHOrO B HECKOBbKO pas.

CTONONKOM
1.10. YMHOXXeHne yncen ctondbmnkKkom

1.11. CTeneHb Cc HaTypabHbIM
nokasarenem

1.12. [leneHne Haueno

Bbubnunorteka

[lomoLub 1.13. PeweHne TeKCTOBbIX 3anau



SNEKTPOHHbIN Y4eOHUNK [leyaTHbIV y4ebHUK - 22 cTpaHuua }

om0 1.7, YMHOXeHne. 3aKoHb! *
~EREES / ~ YMHOXEHUS

YMHOXXeHune. 3aKOHbl YMHOXXEHUS An

HaTypasibHble Yicna MOXHO YMHOXAaTb ApYr Ha apyra.
/ YMHOXWTb YACIO & HA YUCNO b — 3HAUUT HaTU CYyMMY a
e cnaraemMblx, KaXaoe U3 KOTopbiX paBHO b. [1ns YMHOXEHUS
Mou y4eBHMKN TaK Xe, Kak 1 OJ151 CIOXKEHWS, BEPHbl NepeMeCcTUTENbHbIN 1
coyeTaTesibHbIN 3aKOHbl, KOTOPbIE MOMOratoT ob6nerynTb
NomaluHee BbluMcneHns. [pu peLueHn MHOrMX NPUMEPOB MONE3HO
3agaHue NOMHUTb Npasuna YMHOXeHWs ynucna Ha 1 1 Ha 0.

3aKOHbl YMHOXXEHUS LUIMPOKO NPUMEHSAIOTCSA ANSA YrpOLLEeHUs
Bbl4ncneHnn. Hanpumep:

20-30=(2-10)-(3-10) =
~(2-3)-(10-10) =6 - 100 = 600;

17 -25-4=17-(25-4)=17 - 100 = 1700.

C nomMoLLblo YMHOXKEHUS peLllatoT 3agadn, B KOTOPbIX TpebyeTcs
HanTW Yncno, 6bonbllee JaHHOro B HECKObKO pas.

Bbubnunorteka

[lomoLLb
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Aa

YMHOXXeHune. 3aKOHbl YMHOXXEHUS

HaTypanbHble Yincna MOXXHO YMHOXaTb ApYyr Ha gpyra.
YMHOXWUTb YNCSO & Ha YMCNo b — 3HA4YUT HAUTU CYMMY a
cnaraemblX, KaXkgoe U3 Kotopbix paBHo b. [na yMHOXeHns

TaK Xe, KakK 1 O1s1 CNOXXEHUSA, BEPHbl NepeMeCcTUTESIbHbIN U
coyeTaTesibHbIN 3aKOHbI, KOTOPbIE MOMOratoT obfierynTb

BbluncnieHus. [pn peleHnn MHOrMx NPUMepoB NOE3HO
NOMHUTb Npasuia yMHOXeHuUs yncna Ha 1 n Ha 0.

3aKOHbl YMHOXXEHUS LUIMPOKO NPUMEHSAIOTCSA ANSA YrpOLLEeHUs
Bbl4ncneHnn. Hanpumep:

20-30=(2-10)-(3-10) =
~(2-3)-(10-10) =6 - 100 = 600;

17 -25-4=17-(25-4)=17 - 100 = 1700.

C nomMoLLblo YMHOXKEHUS peLllatoT 3agadn, B KOTOPbIX TpebyeTcs
HanTW Yncno, 6bonbllee JaHHOro B HECKObKO pas.
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Aa

YMHOXXeHune. 3aKOHbl YMHOXXEHUS

HaTypanbHble Yincna MOXXHO YMHOXaTb ApYyr Ha gpyra.
YMHOXWUTb YNCSO & Ha YMCNo b — 3HA4YUT HAUTU CYMMY a
cnaraemblX, KaXkgoe U3 Kotopbix paBHo b. [na yMHOXeHns

TaK Xe, KakK 1 O1s1 CNOXXEHUSA, BEPHbl NepeMeCcTUTESIbHbIN U
coyeTaTesibHbIN 3aKOHbI, KOTOPbIE MOMOratoT obfierynTb

BbluncnieHus. [pn peleHnn MHOrMx NPUMepoB NOE3HO
NOMHUTb Npasuia yMHOXeHuUs yncna Ha 1 n Ha 0.

3aKOHbl YMHOXXEHUS LUIMPOKO NPUMEHSAIOTCSA ANSA YrpOLLEeHUs
Bbl4ncneHnn. Hanpumep:

20-30=(2-10)-(3-10) =
~(2-3)-(10-10) =6 - 100 = 600;

17 -25-4=17-(25-4)=17 - 100 = 1700.

C nomMoLLblo YMHOXKEHUS peLllatoT 3agadn, B KOTOPbIX TpebyeTcs
HanTW Yncno, 6bonbllee JaHHOro B HECKObKO pas.
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Aa

YMHOXXeHune. 3aKOHbl YMHOXXEHUS

HaTypanbHble Yincna MOXXHO YMHOXaTb ApYyr Ha gpyra.
YMHOXWUTb YNCSO & Ha YMCNo b — 3HA4YUT HAUTU CYMMY a
cnaraemblX, KaXkgoe U3 Kotopbix paBHo b. [na yMHOXeHns

TaK Xe, KakK 1 O1s1 CNOXXEHUSA, BEPHbl NepeMeCcTUTESIbHbIN U
coyeTaTesibHbIN 3aKOHbI, KOTOPbIE MOMOratoT obfierynTb

BbluncnieHus. [pn peleHnn MHOrMx NPUMepoB NOE3HO
NOMHUTb Npasuia yMHOXeHuUs yncna Ha 1 n Ha 0.

3aKOHbl YMHOXXEHUS LUIMPOKO NPUMEHSAIOTCSA ANSA YrpOLLEeHUs
Bbl4ncneHnn. Hanpumep:

20-30=(2-10)-(3-10) =
~(2-3)-(10-10) =6 - 100 = 600;

17 -25-4=17-(25-4)=17 - 100 = 1700.

C nomMoLLblo YMHOXKEHUS peLllatoT 3agadn, B KOTOPbIX TpebyeTcs
HanTW Yncno, 6bonbllee JaHHOro B HECKObKO pas.
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YMHOXXeHune. 3aKOHbl YMHOXXEHUS

HaTypanbHbie Ynucna MOXXHO YMHOXXaTb ApYyr Ha gpyra. YMHOXUTb YNCNO
a Ha Yncno b — 3HaA4YUT HAUTU CYMMY a cnaraemMbiX, KakKaoe N3 KOTopbIX
paBHO b. [1ns YMHOXXEHUS TaK >Xe, Kak N AN CNo>XXeHUs, BEPHbI
nepemMecTuTenbHbIN N coYeTaTesNIbHbIN 3aKOHbI, KOTOPblE MOMOratoT
obnerynTb BblYUCneHus. [1pn peweHnmn MHOrmx NPUMEpPOB MNosIE3HO
NOMHUTb Npasuna yMmHoXeHust yncnaHa 1 nHa 0.

3aKOHbl YMHOXXEHUS LUMPOKO NMPUMEHSAOTCA AN YNPOLLEHUS
Bbl4YucneHnn. Hanpumep:

20-30=(2-10)-(3-10) =
=(2-3)-(10-10) =6 - 100 = 600;

17 -25-4=17-(25-4) =17 - 100 = 1700.

C NOMOLLbIO YMHOXXEHUS peLlaroT 3a4a4un, B KOTOPbIX TpebyeTca HanTu
yncno, 6onbluee JaHHOrO B HECKOJIbKO pas.
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Moun y4yebHnKu

[lomaluHee
3aJaHune

Bbunbnunorteka

[lomoLb

1.6. PeweHune TekcToBbIX 3a0au4
C MOMOLLBI CNOXEHUSA N BblYNTAHUS

1.7. YMHOXeHne. 3aKOoHb!
YMHO>XEHUS

1.8. PacnpepnenutenbHbI 3aKOH

1.9. CnoXeHne n BbldTaAHNE YNCenN
CTONONKOM

1.10. YMHOXeHne yncen ctonomnkom

1.11. CTeneHb C HaTypasibHbIM
nokasaresiem

1.12. [leneHne Haueno

1.13. PeweHune TeKCcToBbIX 3aaau
C NOMOLLIbIO YMHOXXEHNA N OeNeHns

1.14. 3apayn «Ha YyacTun»

1.15. [leneHne c octaTtkom

1.16. HYncnoBble Bblpa>xeHus

1.17. 3apaym Ha HaxoXXxaeHme aByx

W

Aa

> OPYr Ha gpyra. YMHOXUTb YNCNO
charaemblX, Kaxxgoe U3 KOTOpbIX
N ONS CNO>XXEHUS, BEPHbI

IN 3aKOHbI, KOTOPbIE MOMOrarT

N MHOIMX MPUMEPOB MoMe3Ho
a1unHao.

HOTCA ON14 YINPOLWEeHNSA

"00.

4N, B KOTOPbIX TpebyeTcsa HanTu
) Pas3.



ONEKTPOHHbIN Y4EOHUK [leyaTHbIN Yy4ebHUK - 22 cTpaHuua ]

YMHOXXeHune. 3aKOHbl YMHOXXEHUS

HaTypanbHble Yncna MOXXHO YMHOXXaTb Apyr Ha gpyra. YMHOXWUTb YUCO
a Ha 4Yncno b — 3HaAYUT HAUTU CYMMY a cnaraemMbiX, Kaxxgoe U3 KOTOpbIX
paBHO b. [1ns YMHOXXEHUS TaK >Xe, Kak N AN CNo>XXeHUs, BEPHbI
nepemMecTuTesibHbIN 1 coYeTaTesIbHbIN 3aKOHbl, KOTOPbIE MOMOratoT
obneryntb BbluncneHus. [lpun peleHnmn MHOrMx NpPUMEpPOB NoSe3HO
NOMHUTL Npaswuiia yMHoXXeHus yucnaHa 1 nHa 0.

3aKOHbl YMHOXXEHUS LUMPOKO NMPUMEHSAOTCA AN YNPOLLEHUS
Bbl4YucneHnn. Hanpumep:

20-30=(2-10)-(3-10) =
=(2-3)-(10-10) =6 - 100 = 600;

17 -25-4=17-(25-4) =17 - 100 = 1700.

C NoMOLLbIO YMHOXKEHUS peLllatoT 3agayn, B KOTOPbIX TpebyeTca HanTu
4yncno, bonbliuee AaHHOro B HECKOJIbKO pas.
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['nhaBa 1. HatypanbHble yncna

N HYNb ﬁ

YMHOXXeHune. 3aKOHbl YMHOXXEHUS An

1.1. Pap HaTypanbHbIX Yncern HaTypasnbHble Yncna MoXHO YMHOXAaTb APYr Ha apyra.
YMHOXWUTb YACSO @ Ha YNACNO b — 3HAYUT HAUTU CYMMY a
cnaraemblX, KaXkgoe U3 Kotopbix paBHo b. [na yMHOXeHns
TakK >Xe, Kak N N1 CNOXXEHUSA, BEPHbI NepeMeCTUTESIbHbIN
coyeTaTesibHbIN 3aKOHbI, KOTOPbIE MOMOratoT obfierynTb
[lomallHee BblducneHus. [lpn peweHnn MHOrmx npuMepoB NONE3HO
3aaHune 1.3. CpaBHeHVIe HaTypasbHbIX YNCEN NOMHWUTDb MNMpaBwWia YMHO>XEHNA HCT1a Ha 1nHa .

1.2. [lecaTnyHaga cuctema 3anncu
HaTypalibHbIX YNCen

Moun y4yebHunKu

3aKOHbl YMHOXXEHUS LUIMPOKO NPUMEHSAIOTCSA ANSA YrpOLLEeHUs

BblumncneHun. Hanpumep:
1.4. CnoXxeHne. 3aKoHbl CNOXeHUs

20-30=(2-10)-(3-10) =
~(2-3)-(10-10) =6 - 100 = 600;

1.5. BbluntaHume
17-25-4=17-(25-4)=17-100 =1700.

1.6. PelleHne TeKCTOBbLIX 3aaau C nomMoLLblo YMHOXKEHUS peLllatoT 3agadn, B KOTOPbIX TpebyeTcs
C MOMOLLLIO CMOXEHUS U BblYNTAHUS HanTW Yncno, bosnbllee AaHHONO B HECKOJIbKO pas.

1.7. YMHOXeHne. 3aKOHbI
YMHO>XEHUS

Bbubnunorteka

[lomoLLb
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N HYJb

1.1. Pag HaTypanbHbIX Yncen

1.2. [lecaTnyHaga cuctema 3anucu
HaTypasibHbIX YNCES

1.3. CpaBHeHME HaTypasibHbIX YUCErN

1.4. CnoXxeHune. 3aKoHbl CNOXXEeHUS

1.5. BbluuTaHume

1.6. PeweHne TeKCcToBbIX 3anay
C MOMOLLbIO CNOXEHUSA N BblYNTAHUS

1.7. YMHOXXeHune. 3akoHbl
YMHO>XEHUS

ONEKTPOHHbIN YY4EOHUK [leyaTHbIN Y4EBHUK - 22 cTpaHuua ]

YMHOXXeHune. 3aKOHbl YMHOXXEHUS

HaTypanbHble Yncna MOXXHO YMHOXaTb ApYyr Ha gpyra.
YMHOXWUTb YNCO & Ha YniCno b — 3HaA4YUT HAUTU CYMMY a
cnaraemblX, KaXkgoe U3 Kotopbix paBHo b. ns yMHOXeHns
TaK e, KakK 1 Onsi CNoXXeHNA, BEPHbl NepeMeCcTUTESIbHbIN U
coyeTaTesibHbIN 3aKOHbl, KOTOPbIE MOMOratoT obnerynTb
BbluncneHus. [lpun peleHnm MHOrmx NPMMeEpPOB NOME3HO
NOMHUTbL NpasBuna yMHoXXeHnsa YmicnaHa 1 nHa 0.

3aKOHbl YMHOXXEHUS LUIMPOKO NMPUMEHSOTCA ONS YNPOLLEeHUS
Bbl4UcneHnn. Hanpumep:

20-30=(2-10)-(3-10) =
~(2-3)-(10-10) =6 - 100 = 600;

17 -25-4=17-(25-4) =17 - 100 = 1700.

C NOMOLLBbIO YMHOXKEHUS peLllatoT 3agaymn, B KOTOPbIX TpebyeTcs
HaUTW Yncno, 6onbllee JaHHOro B HECKOJIbKO pas.
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—— BHecTn NnoOMeTKN

J ¢\ 7 0T

Bbluncnnte HEN3BECTHOE YMCIIO X, YOOBIETBOPAIOLLIEE PABEHCTBY.
Hangute cCoOOTBETCTBYOLLUN KYyOUK 1 paclundopyunTe Croso.

1. 878 —x = 521
2. 1000 —x =837
3. x—4="1678
4. x-6752 =17
4. x—476 = 365
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Bocnonb3yntecb ®YyHKUMAMMN

0719 MOBUBHOro ynpaeieHUs MHTEPaKTUB-
HOW OOCKOW 1 BbiBOJa Ha Hee MynbTUMe-
OVNNHBIX 0OBLEKTOB

N

N

CoxpaHUTb Kak KapTUHKY

LV 4

HEW3BECTHOE YWCNO X , YOOBIETBOPAIOLLEE PABEHCTBY. ( PlehaMara o r ropmabts
€ COOTBETCTBYIOWMA kyGVK 1 paclumtbpyiTe cnogo. ? . : .
BcTasbTe B Aueitku Niobbie Ldpbl U NoCMoTpUTE, \ | ANA YMEHbLIEMOrO, @ 3Ha4eHe BbI4UTaeMOro BBEAVTE C KnasuaTypbl. | 5 ’
Kakoe 4Yncno nony4vuTcA.
1. 878 — x =521 / -
2.1000-x = 837 Paspsagel e S—
’ A///;\A 1,2 3, 4, 5 6 7, 8 9, 10,11,12 15,14, 15,16, 17, 18, 19,20, 21, 22, 23 i ‘
3. x-4=1678 /
_ CoTHu HecaTtku EaunHuubl -
4. x-6752 =17 / Knaccs! * + + [5] g [lpmww I L :
4. x- 476 = 365 i S— = :
. : | Epvnnue | 0 | 0 [ 0 | |
| Toicaum | 0 | 0 [ 0 |
N e [ MunnuoHbl | 0 [ 0 [ 0 |
Em 3 [ Munnwapgbl | g I 0 [ 0 I PaaHocTk 4ucen 17 u 5 pasHa 12 il r
R, = Fertrryere P
6769 H 18 H ] Knacc Knacc Knacc Knacc ‘ P
u B ﬁ" MUNNUapAOB| MUNMMOHOB | ThicAY enuHuL,

nntocTpalums BblMUTaHUS
Ha psae HaTypanbHbIX. ..
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HOW OOCKOW 1 BbiBOJa Ha Hee MynbTUMe-
OVNNHBIX 0OBLEKTOB

4 x-6752=17 ? 0
4. x— 476 = 365 ?

CoxpaHUTb Kak KapTUHKY

LV 4

e b i i i , _‘ ( MepeMeL1an KDACHHIA KEANPAT, 230aITS IHEHGHNS
BcTasuTe B a4eiikin Niobbie Udpbl 1 NOCMOTPUTE, \ | AR yMeHbWAeMOro, a 3HaYeHue BLIUMTaeMOoro BBeaNTe C KNaBuaTypsl. | 5 ’
Kakoe 4Yncno nony4vuTcA.
1. 878 —x =521 / :
2.1000-x = 837 Paspsagel e S—
. (//1\‘ 9.°2, 3, 4, 5; 6. 7. 8,9 10.11,172_';1§,14,15,16, 17,18, 19,20, 21,22, 23 — ‘
3.x-4=1678 !
_ CoTHu HecaTtku EaunHuubl -
4. x-6752 =17 / Knaccs! * + + [5] g [lpmww I L :
4. x— 476 = 365 i S E :
. : | Epvnnue | 0 | 0 [ 0 | |
| Toicaum | 0 | 0 [ 0 |
N s [ MunnuoHbl | 0 [ 0 [ 0 |
Em 3 [ Munnwapgbl | g I 0 [ 0 I PaaHocTk 4ucen 17 u 5 pasHa 12 il r
R, = Fertrryere P
6769 H 163 H ] Knacc Knacc Knacc Knacc ‘ '
u ﬁ" MUNNUapAOB| MUNIMOHOB | ThicAY eanHuLy

nntocTpalums BblMUTaHUS
Ha psae HaTypanbHbIX. ..




1. 878 —x =521
2.1000 — x = 837
3.x—4=1678
4. x-6752=17
4. x—476 =365

R IES I I I




	слайд 1
	слайд 10
	слайд 10-1
	Слайд 13  IMG_0099
	Слайд 13  IMG_0100
	Слайд 13 IMG_0111
	Слайд 13-4
	слайд 16
	слайд 17-1
	слайд 17-2
	слайд 17-3
	слайд 18-1
	Слайд 18-2
	Слайд 22  IMG_0086
	Слайд 22 IMG_0107
	Слайд 22 IMG_0108
	слайд 30
	слайд 31
	слайд 33



